
  علوم تجربي

  فيزيك ـ شيمي

  دهد؟   يك از اثرهاي نيرو به جسم را نشان مي رو كدام به شكل رو -1

  ) تغيير شكل جسم1

  ) توقف حركت جسم2

  ) تغيير جهت حركت جسم3

  ) كند شدن حركت جسم4

  متر است.  ميلي ....................ول اين مداد برابر متر است. ط سانتي 16طول يك مداد  -2

1 (16/0  2 (6/1  3 (016/0  4 (160  

   است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه مفهوم كدام -3

  هاي دانشمندان ايراني است.  اي از فناوري ) سد كرخه، نمونه1

   هاي يادگيري در علوم است. گيري يكي از مهارت ) استفاده از ابزار اندازه2

  بيني است.  از انجام آزمايش در روش علمي، پيش بعد) مرحله 3

  ها در كنار فوايد، معايبي هم دارند.  ) اغلب فناوري4

  ي زير را به درستي كامل كند.  تواند جمله كدام گزينه مي -4

  »اتم تشكيل شده است. ....................از  ....................عنصر «

  ) گوگرد ـ دو 4  ) گوگرد ـ هشت3  ز كلر ـ هشت) گا2  ) گاز كلر ـ سه1

متري از سطح زمين بلند كند، كار انجام شـده   سانتي 80اي را تا ارتفاع  نيوتوني، وزنه 1000برداري بتواند با نيروي  اگر وزنه -5
  بردار چند ژول است؟   توسط اين وزنه

1 (80  2 (800  3 (8000  4 (80000  

  نرژي پتانسيل گرانشي است؟  نگ داراي بيشترين اودر كدام نقطه آ -6

1 (1   

2 (2  

3 (3  

4 (4  

  درستي كامل كند؟  رو را به تواند نمودار روبه كدام گزينه مي -7

  اكسيد ب) متان پ) كربن  دي ) الف)  كربن1

  اكسيد پ) آهن دي ) الف) اكسيژن ب) كربن2

  ) الف) متان ب) كربن پ) آهن3

  ) الف) كربن ب) اكسيژن پ) متان4

ترتيب از راسـت بـه چـپ در كـدام      متر مكعب باشد. جرم و وزن آن به گرم بر سانتي 15/0رو برابر  كعب روبهاگر چگالي م -8
  نيوتون بر كيلوگرم فرض كنيد.) 10درستي نوشته شده است؟ (شتاب جاذبه زمين را تقريباً  گزينه به

  نيوتون 1500گرم ـ  150) 1

  نيوتون  5/1گرم ـ  150) 2

  گرم  150نيوتون ـ  5/1) 3

  نيوتون 150گرم ـ  5/1) 4



   
ي (مس، الكل و هيدروژن) را در اثر گرم كردن به مقدار  كدام گزينه مقايسه ميزان افزايش حجم مقدار يكساني از سه ماده -9

  دهد؟ يكسان درست نشان مي
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